
工程の選択

サトウチョウリシ

INPUT AUTO OFF

A 　　　　　　1

INPUT AUTO OFF

A

ALL
コウテイセンタク

INPUT AUTO OFF

A コウテイセンタク
アサ

で確定します。

で目的の工程を選択します。

1回で工程選択、

2回で実施日の選択に戻ります。

実施者選択の画面が表示されます。

実施者の選択

INPUT AUTO OFF

A

INPUT AUTO OFF

A

サトウチョウリシ

INPUT AUTO OFF

A 　　　　　1

ササキ
　　　　　5

短縮名称

《 ホーム画面 》

番号

28. 3ºC
08:20:30

キーで確定します。

で自分の登録名を選択します。

ホーム画面が表示されます。
現在の時刻と温度が表示されます。
このままで温度計として使用できます。

測定をする担当者名を選択します。

1 回で実施者の選択、

2 回で工程選択の選択に戻ります。

※ 測定途中で交代したときは、　　　　で変更します。

簡易補正機能

INPUT AUTO OFF

A

28. 3ºC
08:20:30

キーを押してください。

ホーム画面を表示させます。
氷水をつくり温度プローブを入れ
安定するまでかきまぜます。
温度が安定したら

正確な測定のための「補正」機能です。
ここでは 0℃（氷水）で補正します。
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電源を入れる

INPUT AUTO OFF

A

ALL
ヒヅケセンタク

を押してください。

日付選択が表示されます。

電源を切る

AUTO OFF

を約 3 秒間押し続けてください。
「ピッ」という音とともに、本機器の電源が

OFF になります。

画面右上に "AUTO OFF" が表示されている
ときは、一定時間（あらかじめ設定）
キー操作がない場合自動的に電源が
OFF になります。

(1) 測定が終了して電源を切る場合

(2) オートパワーオフ機能により電源が切れる場合

実施日の選択
INPUT AUTO OFF

A

ALL
ヒヅケセンタク

INPUT AUTO OFF

A

ALL
コウテイセンタク

INPUT AUTO OFF

A

01/03/10
ヒヅケセンタク を押して確定します。

を使用して今日の日付を選択します。
（目的の日付）
"ALL" はすべての日付が対象です。

工程選択の画面が表示されます。

INPUT AUTO OFF

A

ON
カンイホセイ

INPUT AUTO OFF

A 　　　　0.0ºC
　　　　0.5ºC

INPUT AUTO OFF

A 　　　－0.5ºC
　　　　0.0ºC

INPUT AUTO OFF

A

28. 5ºC
08:20:50

氷水 0℃
で補正完了です。

でONにして　　　を押します。

で測定している
下段を 0.0℃に補正します。

ホーム画面に戻ります。
[℃] の下にアンダーラインがつきます。

（OFF にすると補正が解除されます。）

上段が補正値、
下段が測定している温度です。

測定項目の選択

INPUT AUTO OFF

A ニザカナキンメ
ダイ

INPUT AUTO OFF

A ニザカナキンメ
90

1

INPUT AUTO OFF

A

28. 3ºC

92. 3ºC

INPUT AUTO OFF

A ニザカナキンメ

08:20:30

測定し、　　　で測定温度を記録します。

ホーム画面で
で測定する項目を選択します。

下の段に設定温度範囲が表示されます。
例：90℃以上
現在の測定温度が表示されます。

でホーム画面に戻ります。

○×確認と記録
INPUT AUTO OFF

A

○／×
センジョウ

○の場合：
×の場合：
チェック項目の記録として使用できます。

を押してください。
を押してください。

記録方法が○×の場合、「○／×」と
表示されます。内容を確認して



開始 / 終了時間

測定項目を表示して　　　　で調理の「開始時間」、
　　　　で調理の「終了時間」が記録できます。
同じ測定項目で再度　　　　または　　　　を押すと
記録が上書きされます。

測定
INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ
ッケ

A 28. 6ºC

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ
160

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ
 75     85

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ

A 170.6ºC

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ

1 77. 5ºC

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ

2 79. 3ºC

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ

78. 3ºC

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ

A：油の測定

測定点の番号

終了マーク

測定項目を表示します。
管理温度が表示されます。

測定項目を選択します。

油の管理温度が表示されます。

Aは油の測定の意味です。

でホーム画面に戻ります。

マークが出たら予定回数記録終了です。

"　　" を押します。

左下に "1（1点目）" と表示されます。

「ピッ」という音と
マークが表示されます。

で油の温度を記録します。

測定し　　　で油の温度を記録します。

同様に測定し　　　で記録していきます。

を押しても記録はできません。

で記録できます。

左下に "1"（または "A"）が表示されます。

---＜追加記録する場合＞---

（調理中）

メモの選択

サイカネツ

INPUT AUTO OFF

A 　　　　　　1

　　　　　　1

INPUT AUTO OFF

A メモNoセンタク
を押します。

でメモ 1か 2（記録する場所）を
選択し　　　を押します。

でメモ内容を選択し
　　で記録されます。

設定内容、記録データの確認

                 3-1
INPUT AUTO OFF

A

78. 5ºC

                 1-1
INPUT AUTO OFF

A

78. 2ºC
                 1-2

INPUT AUTO OFF

A

79. 1ºC
                 3-1

INPUT AUTO OFF

A

77. 5ºC

                 3-1
INPUT AUTO OFF

A                 1-1
INPUT AUTO OFF

A

28. 3ºC

INPUT AUTO OFF

A カニクリームコロ

                 1-2
INPUT AUTO OFF

A

                 1-1
INPUT AUTO OFF

A

                 1-1
INPUT AUTO OFF

A

                 1-1
INPUT AUTO OFF

A

                 1-1
INPUT AUTO OFF

A

160

75      85

ブロック数
測定点番号

08:20:32

01/07/16 01/07/16

08:21:05

記録
温度

時刻

日付

追加項目
（A：油）の
設定値

設定値

測定項目ごとに　　　　　　　　　で
確認できます。

でホーム画面に戻ります。

データの削除

                 1-1

サクジョ？

INPUT AUTO OFF

A

78. 5ºC

                 2-5
INPUT AUTO OFF

A

削除するデータ番号

測定直後、最後に記録したデータのみ削除できます。
を押します。
を押します。

削除するデータ番号（最後に記録した）が
表示されます。

で削除、　　　でキャンセルをします。

未測定項目の確認

INPUT AUTO OFF

A

ニザカナキンメ
　　　　　5

INPUT AUTO OFF

A

ミソクテイ
　　　　　0

未測定
件数

INPUT AUTO OFF

A

ALL
ヒヅケセンタク

INPUT AUTO OFF

A

ALL
コウテイセンタク

INPUT AUTO OFF

A

28. 3ºC
08:20:30

で残りの項目を表示します。

で測定（記録）の画面になります。

→　温度計内の全ての未測定項目

→　選択された日付の全ての未測定項目

→　選択された日付、工程の
全ての未測定項目

次の画面で　　　を押すと未測定の確認ができます。

でホーム画面に戻ります。

すべて測定済みの場合 "未測定 0" と
表示されます。

経過時間の表示（時計）

1

INPUT AUTO OFF

A

78. 2ºC

2

INPUT AUTO OFF

A

79. 1ºC

00:00:00

01:00:00

加熱時間や油での揚げ時間を測る
時計表示機能です。

で記録、

　　　で測定画面に戻ります。

測定画面で　　　を押し開始します。

新規記録　[NewTag]

1 28. 3ºC

INPUT AUTO OFF

A [NewTag]

2 78. 5ºC

INPUT AUTO OFF

A TAG015
で記録と同時に名前が付きます。

で [NewTag] を表示します。

※ でセンサ取り付け位置を
変更できます。

でホーム画面に戻ります。
例：TAG015 は 15 番目の項目の意味
タグ名：TAG□□□

IM 54040P


